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אוניברסיטת בן-גוריון העניקה תואר דוקטור של כבוד הוענק לסיגלית לנדאו 
ביום חמישי (23.11.17) העניקה אוניברסיטת בן-גוריון שבנגב תואר דוקטור לפילוסופיה לאות כבוד לאמנית סיגלית לנדאו ולשישה אישים נוספים. התואר הוענק בטקס מיוחד שהתקיים במסגרת אירועי "יום בן-גוריון", יום האזכרה השנתי והעלייה לקברו של "הזקן". במסגרת הטקס הוענקו תארי דוקטור לפילוסופיה לאות כבוד גם לפרופ' רות גביזון, פרופ' שפי גולדווסר, רוביק דנילוביץ', פרופ' אליהוא כ"ץ, משה ספדיה ומנחם פרסלר. 
בדברי ההנמקה להענקת התואר לסיגלית לנדאו נאמר בין היתר: "לנדאו הינה אמנית מצטיינת ובעלת מעוף, שיצירותיה המרשימות והרב-תחומיות תרמו רבות לאמנות החזותית בישראל וברחבי תבל; פסלת, ציירת ואמנית וידיאו ומיצגים רבת-כישרון, שעבודותיה החדשניות והרבגוניות משלבות את האישי, ההיסטורי והסביבתי; על שהיא מציגה במקוריות וביצירתיות מופתית סוגיות מהותיות שבמרכז החוויה האנושית, אשר מימד הזמן עובר בהן כחוט השני, לאמנית עטורת פרסים, 'אבירה במסדר הצרפתי לאמנויות', שתערוכותיה הוצבו במוסדות נודעים ברחבי העולם, בהם המוזיאון לאמנות מודרנית בניו-יורק, ושייצגה בכבוד את המדינה בביאנלה בוונציה ובפורומים בינלאומיים נוספים, כשליחה של האסתטיקה הישראלית; ולאות כבוד ליוצרת דגולה המשלבת מוטיבים מהגיאוגרפיה המקומית, מהמסורת ומהספרות היהודית, כמו גם מההיסטוריה של משפחתה ומהמציאות הפוליטית במזרח התיכון, ואשר עשתה שימוש ביופי ובאסתטיקה כדי למשוך את הקהל בעולם אל נושאים שבנפשה של החברה הישראלית".
לינק לסרטון על סיגלית לנדאו (באדיבות אוניברסיטת בן-גוריון)


בדצמבר 2017 יעלה לאוויר קמפיין מימון המונים באתר הבינלאומי אינדיגוגו ל"שנות מלח", ספרה החדש של סיגלית לנדאו, המסכם 15 שנים של יצירה בים המלח. יצירותיה המגוונות בפיסול, וידיאו וצילום סביב הים, המוצגות בגלריות ובמוזיאונים חשובים ברחבי העולם, תופענה יחד לראשונה בספר זה. 
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